Предлагаю выполнить задания на соотнесение величин из базового уровня.
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Желаю успеха в выполнении заданий!
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YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MMy BeJHYHHAMH M HX BOSMOXHBIMH 3HaUue-
HUSIAI K KAJKIOMY SEMEHTY EpBOTO CTOIGNA NOABEpHTe COOTROTCTRY oMl
SeMEHT 13 BTOPOro Cron6ita.

BEJIMYMHBL SHAYEHHS
A) Bhicora yr6ombmnx BopoT 1) 65 cm

B) miicora cobaxi (opuapKi) B XoKe 2) 74kt

B) nhicora Ocrankmickofi Gammi 3) 244 cu

T) anma pexn Hena 4) 540

B Tabmue nox ka0l GyKBol, COOTBETCTRYIOMEH BeH e, YKKHTE HO-
Mep 6 BOIMOKHOTO IHAYCHHS.

A|B|B]|T





image8.png
YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MY BEIMMHHAMI H X BO3MOMKHBIME 3Haue-
HISIAE K KAZKI0MY SMICMEHTY NIepBoro croabia noGepite coornerernyiouit
JeMeIT 113 BTOpOro cronbita.

BEJIYIHbI SHAYEHH S
A) obbiM rpysosoro orcexa Tpancroprioro 1) 502 ar
camonéra

B) smma pexn Mocksa 2) 502 ks, e
B) wacca TaGerkn sexapersa 3) 502 Kt
T) miomaap Tapeskn 4) 502 v

B rabumie 1m0 Kaz10it GyKboli, COOTBETCIBYIOEH BeTHUILIe, YKAKITE HO-
MEp €6 BOIMOIKHOTO SHAYCHNSL.

AJB[B][T





image9.png
VCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEXJLY BEJMUHHAMMI M HX BO3MOKHBIMU 3Haue-
HUSIAI: K KAKIOMY SIMEHTY TIEDBOTO CTOIONA N0ABEpITe COOTROTCTRY oML
SCMEHT 113 BTOPOro crobita.

BETIYIHBL 3HAYEHH
A) paccromme ot 3estn 1o Jlys 1) 5,9726- 102 xr
B) o6 notwi 1 Yépron rope 2) 17 s KB, Kt
B) naomazs reppurropun Poccin 3) 385 000 ke

T) sacca Seatm 4) 555 000 kae®

B raimitie 10/ K10l GYKBOH, COOTRETCTRYIONICH BeTIMIe, YKAKNTE HO-
Mep €8 BOIMOKHOTO SHAUCHISL.

A[B|B|T
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VCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEXJLY BEJMUHHAMMI M HX BO3MOKHBIMU 3Haue-
HUSIAI: K KAKIOMY SIMEHTY TIEDBOTO CTOIONA N0ABEpITe COOTROTCTRY oML
SCMEHT 113 BTOPOro crobita.

BEJIYHMHbL SHAUEHIS
A) Auaverp voneTnt 1) 20 3

B) nutomaz, xiwofi KovmHaTh 2) 20 wr

B) aacca a0 aenoit an 3200

T') obné smika ¢ HRCTpyMenTaym ) 20 k5. 30

B raimitie 10/ K10l GYKBOH, COOTRETCTRYIONICH BeTIMIe, YKAKNTE HO-
Mep €8 BOIMOKHOTO SHAUCHISL.

A[B|B|T
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VCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEXJLY BEJHYHHAMHI M HX BO3MOKHBIMU 3Haue-
HUSIAE K KAZKIOMY IMEHTY 1EDBOTO CTOIGNA N0ABEpITe COOTROTCTRY oML
SCMEIT 113 BTOPOro cronbita.

BEJIYIHDI SHAYEHH S
A) npesist o5pamenits 3estnn poxpyr Coamitia 1) 3,5 unyrit
B) AIHTEIBHOCTS HOTHOMETPAKHONO 2) 105 Myt
Xy osKecTnentioro dibya

B) svnrressiiocts anysamis omiofi neci 3) 365 cyrox
I') npozoskiTeabiocts penbimki doroannapara  4) 0,1 cekyrnt

B ralimitie 10/ KaA10f GYKEOH, COOTRETCTRYIONICH BETIMIe, YKAAKNTE HO-
Mep €8 BOIMOKHOTO SHAUHISL.

A[B[B][T





image3.png
YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MMy BeJHYHHAMH M HX BOSMOXHBIMH 3Haue-
HUSIMI K KAKOMY S7CMEHTY TEPBOrO CTOIGIA N0ABEpHTe COOTROTCTRY oMl
SeMeHT 13 BTOPOro CTon6ita.

BEJIMYMHBL 3HAYEHHS

A) n10mazs TPEXKOMHATHOM KBAPTHPH 1)07ra

B) nromazs (yréomsroro mos 2) 100 k. 3

B) ntomaz Teppiropui Poccii 3) 97,5 kn. e

T') momazs Kymiopst socrouncrsos 100 py6uedt 4) 17,1 s Kb, KM

B Tabme nox kax A0k GyKBol, COOTBETCTBYIOMEH BeTHHIHE, YKMKHTE HO-
Mep 6 BOIMOKHOTO JHAYCHHS.

A|B|B|T
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YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKY BEJMMHHAMH H HX BOMOXHBIMH 3Hade-
HUSIA K KAKAOMY S7CMENTY TEPBOFO CTOABIA N0ABEpUTE COOTRTCTRYIOLI
J7eMeHT 113 BTOPOro cronfita.

BEJINYHHBI 3HAYEHUS
A) 0Bmém Botst B Oresickom o3epe 1052
B) 06né Gymhiki Bt 2) 60

B) 06wén TypucTIIecKoro pioksaxa ast B3pociioro  3) 90 1
westopexa
T) obmém konTeiinepa suis MeGesn 4) 295 kn®

B rabmnte 101 Kax 10/t GYKBOf, COOTBETCTBYIOMIeH BeHHiIe, YKAKHTE HO-
Mep €8 BOSMOIKHOTO SHAYCHHS.
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YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXy BeJHYHHAMH M HX BOSMOXHBIMH 3HaUe-
HUSIMI: K KAJKIOMY SEMEHTY EDBOTO CTOAIGNA NOABEpHTE COOTROTCTRY oMl
SCMHT 13 BTOPOro CToN6ita.

BEJIMUMHBL SHAYEHMS
A) o6 sercxofi KommaTet 1) 12,8 s
B) o6wén naxera cyeras 2) 0,53

B) 06m:ém KOPOGKH H3-110/1 CTHPATLHOM MAITHHBL 3) 36 v

T) 06wém Boawt B o3epe Taiimip 4) 300 1

B ra6mitie 10 Kak10H GYKBOH, COOTRETCTRYIONCH BEMMHHIe, YKAXHTE HO-
Mep €8 BOIMOKHOTO SHAUHNSL.

A[B[B]|T
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YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MMy BeJHYHHAMH M HX BOSMOXHBIMH 3HaUue-
HUSIAI K KAJKIOMY SEMEHTY EpBOTO CTOIGNA NOABEpHTe COOTROTCTRY oMl
SeMEHT 13 BTOPOro Cron6ita.

BEJIMYMHBL 3HAYEHHS
A) nricora rops Jnepect 1) 3530 xae
B) amma pexu Born 2) 120 em

B) mmpuna oxia 3) 20w

T) amaserp wonerst 4) 8848 w0

B Tabmue nox ka0l GyKBol, COOTBETCTRYIOMEH BeH e, YKKHTE HO-
Mep 6 BOIMOKHOTO IHAYCHHS.
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